



Bullet BUĎTE IN

Informační občasník projektů KAP III a IKAP II

Zlínský kraj
Kraj bez hranic**KAP** Krajský akční plán
Zlínského kraje**IKAP** Implementace Krajského akčního plánu vzdělávání
Zlínského kraje

Kyber(NE)bezpečnost – workshop pro učitele **

Je třeba respektovat, že **životní styl dnešních dětí je zcela odlišný od životního stylu dětství jejich rodičů a pedagogů**. Svět informačních a komunikačních technologií je velice dynamické prostředí a k získání patřičného nadhledu je třeba se neustále zajímat o nové online služby, technologické novinky, ale také kybernetické hrozby.

Riziky v kyberprostoru a prevencí před nimi se bude zabývat workshop pro učitele ZŠ a SŠ **Kyber(NE)bezpečnost**, který se uskuteční **27. 4. 2023** ve Zlíně.

Na workshopu vystoupí jako hlavní řečníci **René Szotkowski, Tomáš Paprstein** a doplní je zástupci dalších organizací věnujících se prevenci rizik spojených s virtuálním prostorem.

Na workshop je možné se přihlásit buď prostřednictvím odkazu na portálu Zkola nebo na níže uvedeném kontaktu.

Kontakt: Lenka Baťová, lenka.batova@zlinaskyokraj.cz

Vesmír a biotechnologie pro učitele ZŠ a SŠ *

Hvězdárna Valašské Meziříčí připravila pro učitele ZŠ a SŠ seminář na téma:

- **Vznik a vývoj vesmíru – 4. 4. 2023 od 09:00 do 15:30.** Lektori Pavel Gabzdyl a Jan Pířala. Obsahem bude vývoj hmoty ve vesmíru, procesy formování a základní poznatky o objektech Sluneční soustavy, současné poznatky a výzkum těles Sluneční soustavy a formování Měsíce.
- **Moderní biotechnologie a jejich dopady na život člověka – 18. 4. 2023 od 09:00 do 15:30.** Lektori Dalibor Húska a Lukáš Nejedl se zaměří na přínosy a nevýhody biotechnologií, na nanotechnologie a jejich uplatnění v biotechnologiích a další související témata.

Kontakt: Dagmar Konvičná, dkonvicna@astrovm.cz; tel. 571 611 928

Experimentárium – prostor pro vzdělávání **

Otrokovické **Experimentárium** využívají žáci nejen ze Zlínského kraje, ale i z jiných krajů republiky, a dokonce i ze zahraničí. Přesto ještě **stále mnoho pedagogů z našeho kraje nemá tušení, že mohou se svými žáky Experimentárium navštívit**, ať už za účelem všeobecného vzdělávání nebo i konkrétního výukového programu zaměřeného například na robotiku, matematiku, fyziku či chemii.

Právě za účelem poznat tento unikátní vzdělávací prostor jsou naplánovány workshopy pro učitele ZŠ, které ve dvouhodinové prohlídce přiblíží možnosti, jež Experimentárium nabízí.

Termíny workshopů jsou: 12. 4., 19. 4., 26. 4. a 17. 5. 2023. Přihlášení k účasti je možné na uvedeném kontaktu.

Kontakt: Lenka Baťová, lenka.batova@zlinaskyokraj.cz

Vzdělávání žáků s poruchami autistického spektra (PAS)*

Krajská pedagogicko-psychologická poradna a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Zlín pořádá **5. 6. 2023 od 09:00 do 15:30** ve Zlíně vzdělávání pro učitele ZŠ a SŠ na téma **Vzdělávání žáků s poruchami autistického spektra**.

Budou rozebrány projevy, diagnostika a etiologie PAS, základní postupy při vzdělávání žáků s PAS na ZŠ a SŠ, aplikace metodiky strukturovaného učení. Dále konkrétní návody, jak rozvíjet sociální chování, komunikační dovednosti a na řešení nevhodného chování. Zaměří se také na zásady týmové spolupráce pedagogických pracovníků ve třídě a spolupráci s rodinou žáka s PAS. Součástí programu bude rozbor kazuistik dle přání účastníků.

Kontakt: Vladimíra Macháčková, machackova@vm-style.cz; tel. 731 180 199.

Sborovna připravuje setkání sekcí *

Nejbližší plánovaná setkání sekcí Sborovny, ve kterých je možné diskutovat o zkušenostech a inspiracích v daných oblastech, se uskuteční:

- sekce **Asistenti pedagoga**, Zlín 3. 4. 2023, téma Rozvoj komunikačních dovedností u žáků se SVP
- sekce **Kariérové poradenství**, Zlín 4. 4. 2023, téma Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání
- sekce **Pedagogové volného času**, Zlín 17. 4. 2023, téma Podpora řemesel při volnočasových aktivitách dětí
- sekce **Speciální školy**, Zlín 19. 4. 2023, téma Sdílení praktických pomůcek a zkušeností do výuky
- sekce **Speciální pedagogové**, Zlín 20. 4. 2023, téma Jak pracovat s mimořádně intelektově nadanými žáky na 1. st. ZŠ

Termíny a programy jednotlivých setkání včetně pokynů k přihlášení jsou zveřejňovány na portále ZKOLA v sekci IKAP II.

Kontakt: Andrea Vorlová, andrea.vorlova@zlinaskyokraj.cz, tel. 731 555 053.